



SC 4.2 PODPORA SOCIOEKONOMICKÉHO ZAČLENĚNÍ MARGINALIZOVANÝCH KOMUNIT, DOMÁCNOSTÍ S NÍZKÝMI PŘÍJMY A ZNEVÝHODNĚNÝCH SKUPIN VČETNĚ OSOB SE ZVLÁŠTNÍMI POTŘEBAMI, POMOCÍ INTEGROVANÝCH OPATŘENÍ, VČETNĚ BYDLENÍ A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Specifická kritéria přijatelnosti			
Název kritéria	Aspekt kvality projektu podle Metodického pokynu výzvy, hodnocení a výběr projektů v období 2021-2027	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ)	Referenční dokument
Aktivita – SOCIÁLNÍ BYDLENÍ			
Sociální bydlení splňuje stavebně technické parametry dané stavebními předpisy určenými pro výstavbu budov pro bydlení.	Účelnost Hospodárnost	ANO – Sociální bydlení splňuje stavebně technické parametry dané stavebními předpisy určenými pro výstavbu budov pro bydlení. NE – Sociální bydlení nesplňuje stavebně technické parametry dané stavebními předpisy určenými pro výstavbu budov pro bydlení.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
Sociální byt splňuje požadavky standardní bytové jednotky se základním vybavením.	Účelnost Hospodárnost	ANO – Sociální byt splňuje požadavky standardní bytové jednotky se základním vybavením. NE – Sociální byt nesplňuje požadavky standardní bytové jednotky se základním vybavením.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
Sociální byt je umístěn v lokalitě s dostupnou veřejnou dopravou, občanským vybavením pro vzdělávání, výchovu, sociální služby a péči o rodinu, zdravotní služby, kulturu, veřejnou správu a ochranu obyvatelstva.	Účelnost Hospodárnost	ANO – Sociální byt je umístěn v lokalitě s dostupnou veřejnou dopravou, občanským vybavením pro vzdělávání, výchovu, sociální služby a péči o rodinu, zdravotní služby, kulturu, veřejnou správu a ochranu obyvatelstva. NE – Sociální byt není umístěn v lokalitě	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti

		s dostupnou veřejnou dopravou, občanským vybavením pro vzdělávání, výchovu, sociální služby a péči o rodinu, zdravotní služby, kulturu, veřejnou správu a ochranu obyvatelstva.	
Sociální bydlení je určeno osobám v bytové nouzi dle typologie ETHOS dané výzvou.	Účelnost Hospodárnost	ANO – Sociální bydlení je určeno osobám v bytové nouzi dle typologie ETHOS dané výzvou. NE – Sociální bydlení je určeno osobám v bytové nouzi dle typologie ETHOS dané výzvou.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
Realizace projektu nevede ke koncentraci a segregaci osob z cílových skupin dle definice ve výzvě.	Účelnost Hospodárnost	ANO – Projekt splňuje podmínky koncentrace a segregace osob z cílových skupin dle definice ve výzvě. NE – Projekt nesplňuje podmínky koncentrace a segregace osob z cílových skupin dle definice ve výzvě.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
Požadované pořizovací náklady na sociální bydlení nepřekračují limit stanovený ve výzvě k předkládání žádostí o podporu.	Účelnost Hospodárnost	ANO – Požadované pořizovací náklady na sociální bydlení nepřesahují limit stanovený ve výzvě. NE – Požadované pořizovací náklady na sociální bydlení přesahují limit stanovený ve výzvě.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
Cílem projektu je zajištění přístupu cílové skupině k dlouhodobému nájemnímu bydlení.	Účelnost	ANO – Cílem projektu je zajištění přístupu cílové skupině k dlouhodobému nájemnímu bydlení. NE – Cílem projektu není zajištění přístupu cílové skupině k dlouhodobému nájemnímu bydlení.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
Cílové skupině bude dostupná sociální práce.	Účelnost	ANO – Cílové skupině bude poskytnuta sociální práce. NE – Cílové skupině nebude poskytnuta sociální práce.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
Žadatel doložil souhlas zastupitelstva obce s realizací projektu sociálního bydlení, který osvědčuje i budoucí spolupráci s žadatelem.	Účelnost	ANO – Žadatel doložil souhlas zastupitelstva obce s realizací projektu sociálního bydlení, který zároveň osvědčuje i budoucí spolupráci s žadatelem. NE – Žadatel nedoložil souhlas zastupitelstva obce s realizací projektu sociálního bydlení, případně souhlas neosvědčuje budoucí spolupráci s žadatelem. NERELEVANTNÍ – Žadatelem je obec.	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Příloha žádosti o podporu: souhlas zastupitelstva obce

<p>Žadatel, který je NNO, doložil, že minimálně 5 let bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě poskytoval sociální bydlení nebo úspěšně realizoval projekt sociálního bydlení v Operačním programu Zaměstnanost“</p>	<p>Účelnost Hospodárnost</p>	<p>ANO – Žadatel, který je NNO, doložil, že minimálně 5 let bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě poskytoval sociální bydlení nebo úspěšně realizoval projekt sociálního bydlení v Operačním programu Zaměstnanost</p> <p>NE – Žadatel, který je NNO, nedoložil, že minimálně 5 let bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě poskytoval sociální bydlení nebo úspěšně realizoval projekt sociálního bydlení v Operačním programu Zaměstnanost</p> <p>NERELEVANTNÍ – Žadatelem není NNO.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
<p>Projekt má vazbu na schválený strategický dokument obce zpracovaný dle metodiky Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+ a je v souladu s cíli strategického dokumentu.</p>	<p>Účelnost</p>	<p>ANO – Projekt s vazbou na schválený strategický dokument obce zpracovaný dle metodiky Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+ je v souladu s cíli strategického dokumentu.</p> <p>NE – Projekt s vazbou na schválený strategický dokument obce zpracovaný dle metodiky Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+ není v souladu s cíli strategického dokumentu.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projekt nemá vazbu na schválený strategický dokument obce zpracovaný v souladu s metodiku Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti • Potvrzení souladu projektu s cíli schváleného strategického dokumentu • Schválený strategický dokument obce zpracovaný v souladu s metodiku Koordinovaného přístupu k sociálnímu vyloučení 2021+
<p>Pořízení sociálních bytů je realizováno na území v souladu s podmínkami stanovenými ve výzvě.</p>	<p>Účelnost</p>	<p>ANO – Pořízení sociálních bytů je realizováno v souladu s podmínkami stanovenými ve výzvě.</p> <p>NE – Pořízení sociálních bytů není realizováno v souladu s podmínkami stanovenými ve výzvě.</p> <p>NERELEVANTNÍ – Projekt není realizován na území sociálně vyloučené lokality obsažené v seznamu základních sídelních jednotek vycházející z Metodiky identifikace lokalit rezidenční segregace.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Studie proveditelnosti • Seznam základních sídelních jednotek s vyznačením zóny koncentrace.